
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no MUSEU DO HOMEM, do município, MAUÉS, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) EDINEIA MACEDO DO NASCIMENTO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANDREA DOS SANTOS NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÉS
AUDIZIA DONIZETTE GOMES LOBO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÉS
JORGE LUIZ FERREIRA DA SILVA - COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO URB. E TERRITORIAL
MARIA ANÍZIA OLIVEIRA DE SOUZA - ESCOLA MUNICIPAL SALUM DE ALMEIDA
MARIA DO CARMO SALES COÊLHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARIA LILIANE BARBOSA AGUIAR - UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS
Raimundo Ezer Monteiro Gomes - Coordenadoria Municipal de Defesa Civil
RAIMUNDO MENDES LEAL FILHO - IDAM
RAIMUNDO RUI DE MIRANDA SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÉS
REYNALDO MIRANDA DE CASTRO - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENV. E MEIO AMBIENTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MAUÉS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada pela Presidente da CMGE a equipe de trabalho do censo/2010 do município de maués:01ACM,06ACS e 01 ACI. A presidente também
agradeceu o apoio dado ao PSS anterior que os membros da CMGE deram ao IBGE.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder da BT aos membros e apresentado através de power point e explicado pelo Coord. de Base Operacional o objetivo e a importancia da
BT para realização do censo/2010. Falou sobre a divisão política e o sistema de delimitação de se

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado os mapas municipais, zona urbana e rural com seus respectivos setores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi divulgado através das rádios locais, tv, fixado cartazes e faixas em locais públicos como: escolas, bancos, correios etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta de Maués foi cedido pela Prefeitura Municipal sendo o endereço na Rua São João, 655, Ramalho Júnior, Escola Salum de Almeida. Foi
agradecido o apoio que a Prefeitura Municipal prestou ao IBGE. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
A Prefeitura Municipal cedeu todo o mobiliário do Posto de coleta como: 10 mesas, 16 cadeiras, 01 armário para arquivo, 01 bebedouro. Na parte de
comunicação tem internet, mas, não tem telefone, o que foi questionado no momento.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi falado sobre a Pré Coleta e  que será a primeira atividade de campo que será realizada pelos supervisores apenas nas áreas urbanas com arruamento,
cujo objetivo é registrar e atualizar todas as informações relativas a área de trabalho do recen

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Senhora Andréia falou sobre a importancia do comprometimento em buscar a realidade do número de habitantes e fez um apelo aos supervisores e a
equipe do censo que se empenhem muito em relação ao recenseamento da zona rural, pois é neste que o desafio é maior devido a vasta extensão. Frizou
ainda, que na zona urbana só haverá erro na contagem se houver descomprometimento.
A Senhora Andréia colocou a Prefeitura à disposição para ajudar no que for necessário(voadeiras, orientação sobre zona rural etc.)Sugeriu também que a
Coordenação local divulgue através dos meios de comunicação vinculados à Prefeitura a importancia do Censo e que faça reuniões com os Professores e
Agentes de Saúde da zona rural.
O Sr. Raimundo sugeriu que alguém da própria região rural acompanhasse o recenseador nos lugares longíquos.  

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Banco do Povo de Maués,Banco da Amazonia,Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Intermaués, Paróquia de Maués, Colonia dos Pescadores, Escola
Estadual São Pedro, Tumue Organização das Lideranças.

Participantes do IBGE: 
Edinéia Macedo do Nascimento, Argemiro Nogueira do Nascimento Neto, Lara Viviane de Castro,Claudio Jorge M. Cardoso,Gilbernilson Macedo, Ulisses
Ney Teixeira,José Reinaldo Paiva,Sebastião Coimbra, Antonio Onério Souza, Amélia Jandrea de Souza. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


